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Ihr professionelles Unternehmen für Bauhandwerk & Baudienstleistungen
in Mönchengladbach & Umgebung
Unser Unternehmen bietet Ihnen durch eigene Fachkräfte und geprüfte Kooperationspartner maßgeschneiderte Gesamtkonzepte. So schaffen wir für jedes Objekt die passende Lösung.
kontaktieren Sie uns
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Abbruch & Rückbau
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Bausanierung & Bautenschutz
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Betonsanierung & Versiegelung
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Natursteinteppichboden






















Ihr Bauunternehmen in Mönchengladbach





Benötigen Sie die Unterstützung eines professionellen Bauunternehmens, um Ihre Innenräume mit Natursteinteppich auszustatten? Möchten Sie die baulichen Mängel Ihrer Immobilie durch eine fachgerechte Sanierung beseitigen? Oder planen Sie einen Abriss und suchen eine zuverlässige Abbruchfirma? Dann herzlich willkommen bei Horizont Objektservice, Ihrem qualifizierten Abrissunternehmen im Raum Mönchengladbach!

	Abbruch & Rückbau
	Bausanierung & Bautenschutz
	Betonsanierung
	Natursteinteppichboden








Wir sind ein seit 2012 bestehendes Baudienstleistungsunternehmen, das im Bauhandwerk zu Hause und mit großer Leidenschaft für seine Auftraggeber unterwegs ist. Ob Düsseldorf, Viersen, Erkelenz, Hückelhoven oder Heinsberg: In der gesamten Region Niederrhein sind wir für unsere Privat- und Geschäftskunden ein starker Partner rund um Entkernung, Abbrucharbeiten und Gebäudesanierung. Wir schaffen für jedes Objekt die passende Lösung!




Video ansehen











Unsere Zertifikate





Kellerabdichtung PMBC

Asbest-Rückbau TRGS 519

Asbest-Rückbau TRGS 521







Betonsanierung SIVV-Bescheinigung

Betonsanierung SIVV-Weiterbildung


















Wir fühlen uns höchsten Standards verpflichtet.

	Langjährige Erfahrung.
	Verlässlicher Partner.
	Preiswertes Angebot.
	Moderne Technik.


Vereinbaren Sie jetzt einen Kostenlosen und unverbindlichen Besichtigungstermin.




mehr erfahren
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Kompetente Abbruchfirma für Abrissarbeiten, Sanierungen & mehr





Als leistungsstarkes Bauunternehmen stehen wir mit einem umfangreichen Leistungsspektrum an Ihrer Seite. Von der Abbruchfirma bis zum Bausanierer schlüpfen wir in verschiedene Rollen und realisieren diverse Bauprojekte nach Kundenwunsch. Neben unseren Leistungen als Abbruchunternehmen widmen wir uns komplexen Gebäudesanierungen und Teilsanierungen wie Kellersanierungen. Dabei können wir Ihren Keller abdichten und so dauerhaft vor Wasser und Feuchtigkeit schützen. Unser Leistungsangebot im Überblick:

	Entkernung
	Abriss
	Ladenrückbau
	Asbestsanierung
	Altbausanierung
	Kellerisolierung
	Oberflächenschutz-Systeme
	Oberflächenversiegelung
	Beton- & Betonbodensanierung
	Balkonsanierung / Risssanierung
	(Natur-) Steinteppichboden
	Baudienstleistungen
	Entrümpelung
	Haushaltsauflösung
	Schadstoffsanierung








Ob Bodenbeschichtungen wie Epoxidharzbeschichtung oder Baggerarbeiten zur Demontage durch unser Abrissunternehmen: Unsere Leistungen als Bauhandwerker sind vielfältig. Sie benötigen das Know-how von Fachleuten anderer Gewerke?

Bei Bedarf vermitteln wir Ihnen geprüfte Fachkräfte aus unserem Partnernetzwerk. Architekten, Ingenieure, Baustatiker, Gutachter und Sachverständige zählen ebenso dazu wie unterschiedlichste Meisterbetriebe:

	Sanitär
	Elektro
	Schlosser
	Trockenbau
	Maurer
	Maler
	Schreiner
	Zimmerer
	Dachdecker
	Fliesenleger















Als eingespieltes & zuverlässiges Team arbeiten wir nach höchsten Standards!
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Abrissunternehmen mit maßgeschneiderten Dienstleistungskonzepten im Bauhandwerk






Unser Abrissunternehmen fühlt sich höchsten Standards des Bauhandwerks verpflichtet und entwickelt mithilfe renommierter Kooperationspartner maßgeschneiderte Gesamtkonzepte. Mit unserer Abbruchfirma garantieren wir Ihnen die individuelle Planung Ihres Projekts und 100 % Zufriedenheit. Sichern Sie sich durch unsere preiswerten und qualitativ hochwertigen Handwerks- und Objektservicelösungen viele Vorteile:

	Rundum-sorglos-Paket mit persönlicher Betreuung
	Eingespieltes & zuverlässiges Team
	Langjährige Erfahrung
	Gute Kommunikation & Zusammenarbeit
	Für alle Gewerke nur ein Ansprechpartner









	Fach- & termingerechte Ausführung
	Faires, angemessenes Preis-Leistungs-Verhältnis
	Kurzfristige Termine möglich
	1a-Baustoffe namhafter Hersteller (u. a. Brillux, Remmers, Weber)


Da unsere Materialien statt aus Fernost der Region entstammen, bieten wir Ihnen bei Reklamationen besonders kurze Bearbeitungszeiten. Melden Sie sich für unseren kostenlosen und unverbindlichen Vor-Ort-Beratungsservice mit anschließender Angebotserstellung! Übrigens: Möchten Sie unser Bauunternehmen in Mönchengladbach bereichern, nutzen Sie einfach unser Bewerbungsformular.
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Horizont-Objektservice
Gladbacher Straße 129, 41179  Mönchengladbach
02161 / 539 75 24 
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